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Όπως γνωρίζετε,   συνεντευξιαζόμενη στην τηλεοπτική εκπομπή  

«Κόκκινη Ζώνη» του δημοσιογράφου  Πάνου  Παναγιωτόπουλου  στις 

24/6/2025   στον τηλεοπτικό σταθμό CONTRA CHANNEL και αναφερόμενη  

στην επίκαιρη υπόθεση   του  ΟΠΕΚΕΠΕ, εμπλέξατε  με ψευδείς και 

συκοφαντικούς ισχυρισμούς το όνομά μου, αφήνοντας  σαφείς υπαινιγμούς, 

εν γνώσει της αναλήθειάς τους, περί εμπλοκής μου στην υπόθεση των 

παράτυπων και παράνομων επιδοτήσεων,  παρότι   γνωρίζετε,  ότι  ουδεμία  

τέτοια   εμπλοκή μου  υπήρξε ποτέ, ούτε έχει προκύψει οποτεδήποτε το 

παραμικρό εύρημα εναντίον μου, μολονότι  και  λόγω του μεγέθους της  

κτηνοτροφικής μου εκμετάλλευσης, υφίσταμαι ετησίως,   περισσότερους από 

20 ελέγχους, κάποιοι εκ των οποίων  μάλιστα, έλαβαν χώρα την περίοδο 2012 

– 2014,  κατά  την οποία διατελέσατε Αντιπρόεδρος στον ΟΠΕΚΕΠΕ. 

Ειδικότερα: 

Α) Αναφερόμενη στην επαγγελματική μου σταδιοδρομία,   αναφέρατε 

ψευδώς και εν γνώσει της αναλήθειας, ότι τάχα ξεκίνησα επαγγελματικά από 

την «ΑΓΡΟΓΗΝ ΑΕ», στην οποία τάχα εργαζόμουν και μάλιστα πληρωνόμουν 

με μισθό(!!!),  μολονότι γνωρίζετε καλώς, ότι η  αλήθεια είναι, πως ξεκίνησα 

να εργάζομαι το 1995 σε  ιδιωτική  εταιρία   πληροφορικής και το έτος 1997 

προσλήφθηκα στο τμήμα μηχανογράφησης του αγροτικού συνεταιρισμού 

«ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ» (πρώην ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΑΓΡΙΝΙΟΥ), 

όπου  εργάζομαι μέχρι και σήμερα  ως  Διευθυντικό πλέον στέλεχος. 



Προπάντων όμως γνωρίζετε καλώς, ότι στην «ΑΓΡΟΓΗΝ ΑΕ» δεν υπήρξα ποτέ 

υπάλληλος, αλλά ορίστηκα από την ΠΑΣΕΓΕΣ ως άμισθος  συνεργάτης  και μη  

εκτελεστικό μέλος  του Διοικητικού  της Συμβουλίου και συγκεκριμένα ως  

εκπρόσωπος  των αγροτικών συνεταιρισμών. Ψευδής  επίσης  ήταν   και  η 

αναφορά   σας, ότι  εργάστηκα  δήθεν  και στις   εταιρίες «ΓΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΑΕ»   

και “COGNITERA AE”,  αφού η αλήθεια  είναι, ότι  με την πρώτη  εξ αυτών   δεν  

είχα  ποτέ οποιαδήποτε  εργασιακή  σχέση, ενώ  στη δεύτερη   είμαι μέλος  του 

Διοικητικού  της  συμβουλίου. 

Οι ανωτέρω ψευδείς ισχυρισμοί σας ,είναι απολύτως συκοφαντικοί για 

εμένα, που  χαίρω επαγγελματικής εκτίμησης, όχι μόνο στην Ένωση Αγρινίου, 

αλλά και σε πολλούς συνεταιρισμούς της χώρας, με τους  οποίους   έχω  

συνεργαστεί.  

Εξάλλου γνωρίζετε πολύ καλά, ότι  η «ΑΓΡΟΓΗΝ ΑΕ» είχε αντικείμενο 

την ψηφιακή αποτύπωση των αγροτεμαχίων στο LPIS, αντικείμενο στο οποίο 

διέθετα επαρκέστατη εμπειρία και γνώση, αφού αποτελούσε και αποτελεί 

έως σήμερα αντικείμενο στο οποίο έχω εξειδικευθεί. Γνωρίζετε επίσης εκ της 

θέσεώς   σας, ότι  η πρώτη εφαρμογή του LPIS, απαίτησε σημαντικό κόπο και 

προσπάθεια αφομοίωσης από τους Συνεταιρισμούς, που  είχαν τότε την 

ευθύνη του έργου της υποβολής των δηλώσεων ΟΣΔΕ των αγροτών.  

Συνεπώς, με τους ανωτέρω συκοφαντικούς ισχυρισμούς σας  με 

εμφανίζετε ως μισθοδοτούμενο υπάλληλο της «ΑΓΡΟΓΗΝ ΑΕ», παρ’ ότι 

γνωρίζετε καλά, ότι η σχετική τοποθέτησή μου, αφορούσε τον εξόχως τιμητικό 

ρόλο του θεσμικού εκπροσώπου των αγροτών, ως μέλος Συνεταιρισμού που 

ήταν μέλος της ΠΑΣΕΓΕΣ. Ήμουν μάλιστα άμισθος! Εντούτοις εσείς, παρ’ ότι 

γνωρίζατε τα ανωτέρω , επιλέξατε να διατυπώσετε τους ανωτέρω ψευδείς, 

αβάσιμους και συκοφαντικούς ισχυρισμούς σας εναντίον μου, ενώπιον 

απροσδιόριστου και σε κάθε περίπτωση πολυπληθούς τηλεοπτικού και 

διαδικτυακού κοινού της προαναφερθείσας εκπομπής, με στόχο να πλήξετε 

το κύρος και την επαγγελματική μου φήμη και να δημιουργήσετε εντυπώσεις, 



σχετικά με την επαγγελματική και προσωπική μου υπόσταση, για λόγους και 

κίνητρα που μόνο  εσείς γνωρίζετε. 

Β) Αναφέρατε επίσης ψευδώς και εν γνώσει της αναλήθειας των 

ισχυρισμών σας, ότι τάχα έλαβε χώρα διάλογος μεταξύ μας πριν 13 έτη, κατά 

τον οποίο εσείς με ρωτήσατε: «είναι δυνατόν να έρχονται να βοσκούνε αίγες 

από το Μαλεβίζι;» και τάχα εγώ σας απάντησα: «Τι σας νοιάζει εσάς; Εγώ 

νοικιάζω Καΐκια και τα φέρνω στο Αγρίνιο!». 

Ο ανωτέρω διάλογος, όπως πολύ καλά γνωρίζετε, ουδέποτε έλαβε χώρα 

και αποτελεί εξ ολοκλήρου αποκύημα της φαντασίας σας και τον αναφέρατε 

δημοσίως, ως τάχα πραγματικό, προκειμένου να με συκοφαντήσετε και να 

πλήξετε το κύρος και τη φήμη μου, δεδομένου   μάλιστα , ότι  κατά το διάστημα   

που ήσασταν Αντιπρόεδρος του ΟΠΕΚΕΠΕ  και εγώ  ασχολούμην  ενεργά  με 

θέματα επιδοτήσεων ΟΣΔΕ, ουδέποτε συναντηθήκαμε. Επίσης, γνωρίζετε 

καλά, ότι ουδεμία σχέση είχα, ή έχω με παράνομες επιδοτήσεις και «τις αίγες 

του Μαλεβιζίου της Κρήτης».  Άλλωστε, αν είχατε οποιοδήποτε τέτοιο στοιχείο 

εναντίον μου, οφείλατε ήδη ως Αντιπρόεδρος του ΟΠΕΚΕΠΕ, αλλά και καθ΄ 

όλο το διάστημα από τότε μέχρι σήμερα, να απευθυνθείτε στον αρμόδιο 

Εισαγγελέα, αντί να εκτοξεύετε σήμερα, τις ανωτέρω αβάσιμες και 

συκοφαντικές κατηγορίες εναντίον μου, χωρίς το παραμικρό στοιχείο, 

διασπείροντας αβασάνιστα  ψευδείς  ειδήσεις και σπιλώνοντας το όνομά μου. 

Γ) Εν συνεχεία, στην ίδια ως άνω συνέντευξή, συνδέσατε το όνομα μου 

και την επαγγελματική μου δραστηριότητα, ως κτηνοτρόφο βιολογικής 

κτηνοτροφίας και ως επαγγελματικό στέλεχος πληροφορικής της ΕΑΣ 

ΑΓΡΙΝΙΟΥ, με υπόθεση σχετικά με αναφερόμενες επιδοτήσεις για εκτάσεις στο 

αεροδρόμιο Αγρινίου. Και τούτο, μολονότι η σχετική υπόθεση που είδε 

πρόσφατα το φως της δημοσιότητας δια του τύπου, από την έκταση και τις 

ακριβείς πληροφορίες και λεπτομέρειες που περιέχονταν στα δημοσιεύματα, 

σας ήταν ασφαλώς γνωστό, ότι τόσο εγώ προσωπικά, όσο και το ΚΥΔ ΑΣ  

«ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ»,  στο οποίο εργάζομαι, ουδεμία  σχέση  έχουμε με 



μίσθωση των ελεύθερων χώρων του αεροδρομίου Αγρινίου.  Άλλωστε, 

γνωρίζετε καλώς, ότι  η δήλωση ΟΣΔΕ του μισθωτή παραγωγού, το όνομα του 

οποίου δημοσιοποιήθηκε ευρέως, δεν είχε καμία σχέση με το όνομα και το  

επώνυμό μου, καθώς επίσης και ότι η σχετική δήλωση ΟΣΔΕ  δεν έγινε καν  από 

ΚΥΔ ΑΣ  «ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ», αλλά από άλλο ΚΥΔ.   

Ενώ λοιπόν γνωρίζετε πολύ καλά όλα τα ανωτέρω, καθώς, όπως και η 

ίδια αναφέρατε επανειλημμένα, ως Αντιπρόεδρος του ΔΣ του ΟΠΕΚΕΠΕ την 

περίοδο 2012-2014, είχατε πλήρη γνώση για το πως λειτουργούσε   το σύστημα 

των δηλώσεων ΟΣΔΕ, εντούτοις σκοπίμως και εν γνώσει της αναλήθειας των 

σχετικών ισχυρισμών, αναφέρατε τα ανωτέρω ψευδή και συκοφαντικά ,τόσο 

για το πρόσωπό μου, όσο και για τον ΑΣ «Ένωση Αγρινίου», ο οποίος   

εξυπηρετεί 14.000 γεωργούς και κτηνοτρόφους, οι οποίοι τον εμπιστεύονται 

για την εξυπηρέτησή τους και ο οποίος έχει, κατά κοινή ομολογία, 

πολυσύνθετη συνεισφορά στην ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής Αγρινίου.  

Και δεν αρκεστήκατε στα ανωτέρω συκοφαντικά για  το πρόσωπό μου 

και το ΚΥΔ ΑΣ  «ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ»  γεγονότα, αλλά ανερυθρίαστα 

επεκταθήκατε σκοπίμως  και σε άλλους αναληθείς, ατεκμηρίωτους και 

απαράδεκτους ισχυρισμούς, όπως θα   εκθέσω  παρακάτω.   Αλήθεια, ποια 

επιχειρήματα διαθέτετε   και σε ποια πραγματικά στοιχεία   στηρίζετε  την   

ψευδή  και συκοφαντική  φράση σας  «τι παράδοση  έχει  το Αγρίνιο  και  εγώ 

προσωπικά ,  στο να δηλώνει  διάφορα   πράγματα», όπως   γενικά και αόριστα   

αναφέρατε  στην παραπάνω συνέντευξη;  Η σκοπιμότητα της αναφοράς σας  

αυτής, φαίνεται καθαρά στο βίντεο της συνέντευξης που βρίσκεται 

δημοσιοποιημένο στο διαδίκτυο, από το οποίο προκύπτει καθαρά, ότι ενώ 

ερωτηθήκατε  για το  αεροδρόμιο  της Ελευσίνας  που είχε  ξεκινήσει ο  ίδιος  

δημοσιογράφος, σε σχέση με την αναφορά που είχε δει την δημοσιότητα 

εκείνες τις ημέρες για διευθυντικό στέλεχος του ΟΠΕΚΕΠΕ, που ήταν πολύ 

κοντά σε εσάς την περίοδο που ήσασταν Αντιπρόεδρος στον ΟΠΕΚΕΠΕ, 

αποφύγατε σκόπιμα  και κακόβουλα  να το συζητήσετε, γιατί αυτό αποτελούσε 



εν δυνάμει σκάνδαλο γνωστού σας Διευθυντή και συνεργάτη. Έτσι   αποφύγατε  

τεχνηέντως  την αναφορά    και τούτο  όχι τυχαία, αφού πολύ καλά  γνωρίζετε,  

το  τι συνέβαινε   με  τον  «ελαιώνα» στο παραπάνω αεροδρόμιο, στρέψασα  

αμέσως   τη συζήτηση  αποκλειστικά στο αεροδρόμιο Αγρινίου. Συνδέοντας 

δηλαδή   μια άλλη υπόθεση, που είχε αναδειχθεί  ευρέως με έντονα αρνητικά 

χαρακτηριστικά και σχόλια, της οποίας ( υπόθεσης) επιλήφθηκε   ο  ΟΠΕΚΕΠΕ, 

εντοπίζοντας   τον υπαίτιο και για την οποία, όχι μόνο δεν κάνατε καμία 

αναφορά,  αλλά αντίθετα σκόπιμα προσπαθήσατε να συνδέσετε τις λέξεις 

Αγρίνιο και Αεροδρόμιο με τον τόπο  καταγωγής  και εργασίας μου, 

προκειμένου να συνδέσετε  την υπόθεση με το όνομά μου     και   τον ΑΣ  

«ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ»   . Και τούτο   γιατί  , προφανώς    «ενοχλεί» η επιτυχία   του   

τελευταίου (ΑΣ  «ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ»),  ο οποίος εξυπηρετεί περισσότερους από 

40.000 αγρότες, οι οποίοι   υποβάλλουν τις δηλώσεις ΟΣΔΕ   μέσω  των ΚΥΔ   

που μετέχει ο ΑΣ  «ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ»   και ο οποίος  έχει εναντιωθεί με 

δικαστικές προσφυγές σε καταχρηστικές συμπεριφορές γνωστής εταιρείας 

πληροφορικής που σχετίζεται με τον ΟΠΕΚΕΠΕ, αλλά και στελεχών και μελών 

της διοίκησης του ΟΠΕΚΕΠΕ.  

Να σημειωθεί ακόμη, ότι οι σχετικές αναφορές σας στο Αγρίνιο και στο 

πρόσωπό μου δεν έγιναν τυχαία, αλλά δολίως και με σκοπιμότητα, η οποία 

είναι καταφανής σε οποιονδήποτε παρακολουθήσει το βίντεο της συνέντευξης 

που βρίσκεται δημοσιοποιημένο στο διαδίκτυο . Από αυτό προκύπτει καθαρά, 

ότι ενώ ο δημοσιογράφος σας απηύθυνε ερώτηση, για αντίστοιχη υπόθεση 

σχετικά με το αεροδρόμιο  της Ελευσίνας, που επίσης είχε δει το φως της 

δημοσιότητας το ίδιο χρονικό διάστημα και αφορούσε μάλιστα (σύμφωνα με 

τα δημοσιεύματα) διευθυντικό στέλεχος του ΟΠΕΚΕΠΕ, γνωστό σας από την 

περίοδο που ήσασταν Αντιπρόεδρος στον ΟΠΕΚΕΠΕ, όχι μόνο αποφύγατε 

σκόπιμα να συζητήσετε το θέμα που σας έθετε ο οικοδεσπότης σας,   δηλαδή  

το  θέμα   του  αεροδρομίου Ελευσίνας, αλλά  αντίθετα διαψεύσατε, ότι 



υπάρχει αντίστοιχη υπόθεση για το αεροδρόμιο της Ελευσίνας. Συγκεκριμένα 

ο σχετικός διάλογος έχει ως εξής: 

«Δημοσιογράφος: Είναι αλήθεια ότι άλλος δήλωσε ότι είχε φυτεμένες 

ελιές εκεί που είναι σήμερα το αεροδρόμιο της Ελευσίνας; 

Εσείς: Ε, δεν ξέρω για το… 

Δημοσιογράφος: Γιατί μου λένε εδώ οι τηλεθεατές ότι έχουν δηλώσει 

και το αεροδρόμιο του Αγρινίου. 

Εσείς: Ε για το Αγρίνιο είναι, το αεροδρόμιο του Αγρινίου. Δεν είναι της 

Ελευσίνας.» 

Να σημειωθεί, ότι ήδη από τις 16.6.2025, είχε δημοσιευθεί άρθρο με 

τίτλο «Σκάνδαλο ΟΠΕΚΕΠΕ: Επιδοτήσεις σε ιδιώτες για το στρατιωτικό 

αεροδρόμιο Ελευσίνας» , το οποίο μάλιστα τις επόμενες ημέρες και μέχρι την 

ημερομηνία της συνέντευξής σας, έτυχε ευρείας αναπαραγωγής και 

δημοσιότητας. Εντούτοις εσείς, αν και περιφέρεστε στα κανάλια και τα 

ραδιόφωνα ως φωτεινός παντογνώστης και αδέκαστος κριτής των πάντων, 

φροντίσατε άμεσα, όχι μόνο να αλλάξετε θέμα και να αναφερθείτε στο 

αεροδρόμιο του Αγρινίου και στο πρόσωπό μου, αλλά και ως προς το θέμα της 

Ελευσίνας, μη αρκούμενη σε ένα απλό «δεν ξέρω», διαψεύσατε, ότι υφίσταται 

καν οποιοδήποτε αντίστοιχο θέμα, μολονότι είναι ευρέως γνωστό, ότι ο 

ΟΠΕΚΕΠΕ για τη συγκεκριμένη υπόθεση στράφηκε  εναντίον   του υπευθύνου 

που  εντόπισε, θέμα όμως για το οποίο, δεν κάνατε καμία αναφορά.  

Αντίθετα, αμέσως στρέψατε τη  συζήτηση στο αεροδρόμιο του 

Αγρίνιου, προκειμένου να συνδέσετε συκοφαντικά την υπόθεση με το 

πρόσωπό μου  και τον Αγροτικό Συνεταιρισμό ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ, που όπως 

καλώς γνωρίζετε, ουδεμία σχέση έχουμε με την υπόθεση αυτή και με μοναδικό 

στόχο να πλήξετε το κύρος και τη φήμη μας. Δεν γνωρίζουμε το λόγο που 

επιλέξατε να προβείτε στις ανωτέρω συκοφαντικές δηλώσεις εναντίον μας, 

ούτε αν η στάση σας αυτή σχετίζεται με την επιλογή του Αγροτικού 

Συνεταιρισμού ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ να προσφύγει δικαστικά και να εναντιωθεί σε 



καταχρηστικές συμπεριφορές γνωστής εταιρείας πληροφορικής που 

σχετίζεται με τον ΟΠΕΚΕΠΕ, αλλά και στελεχών και μελών της διοίκησης του 

ΟΠΕΚΕΠΕ.  

Σε  κάθε  περίπτωση  γνωρίζετε πολύ καλά, ως εκ της θέσεώς σας ως 

Αντιπροέδρου του ΟΠΕΚΕΠΕ, ότι τα πολεμικά αεροδρόμια της χώρας, δεν 

αποτελούνται μόνο από τους αεροδιαδρόμους, αλλά και από τους ελεύθερους 

χώρους τους, τη διαχείριση των οποίων  έχει  το «Μετοχικό Ταμείο 

Αεροπορίας». Οι χώροι αυτοί εκμισθώνονται νόμιμα  σε  ιδιώτες, για την 

απομάκρυνση της χορτονομής, που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως 

ζωοτροφή, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις και υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις 

και διαδικασίες, χρησιμοποιούνται ακόμη και για καλλιέργεια. Οι μισθώσεις  

αυτές, συνάπτονται πάντα, όπως  είναι  γνωστό,  κατόπιν διενέργειας  

πλειοδοτικής δημοπρασίας που διενεργεί κατά διαστήματα το «Μετοχικό 

Ταμείο Αεροπορίας», αφού πρόκειται για δημόσιες εκτάσεις, επ΄ωφελεία και 

του ιδίου (Μετοχικού Ταμείου Αεροπορίας). Βασικότερος στόχος αποκομιδής 

της χορτονομής, είναι, αφενός μεν η αποφυγή   πυρκαγιάς   στους  χώρους  του 

αεροδρομίου, ιδίως  κατά  τους θερινούς μήνες, αφετέρου δε η αποτροπή 

δημιουργίας πτηνοφωλεών στους χώρους του αεροδρομίου, τα  οποία, όπως  

είναι γνωστό, δημιουργούν πολλές φορές σοβαρό πρόβλημα στην πτήση  των 

αεροσκαφών. Επιπλέον, το Μετοχικό Ταμείο Αεροπορίας» αποκομίζει και ένα  

σημαντικό οικονομικό έσοδο (μίσθωμα). Η  διαδικασία του διαγωνισμού είναι 

δημόσια, ενώ η ίδια τακτική ακολουθείται εξάλλου και σε όλα τα αεροδρόμια 

της Ευρώπης. Συνεπώς, τα όσα υπαινίσσεστε,  περί παράνομης δήθεν 

εκμίσθωσης των ελεύθερων χώρων του αεροδρομίου Αγρινίου και κατ΄ 

επέκταση και των λοιπών αεροδρομίων της χώρας, καθώς και η προσπάθεια 

σύνδεσης του προσώπου μου με την υπόθεση του αεροδρομίου Αγρινίου, 

είναι  εντελώς  αβάσιμα και κακόβουλα.   

Καθόσον αφορά  την ουσία  της υπόθεσης του ΟΠΕΚΕΠΕ,  η οποία  βγήκε  

στην επιφάνεια κατά το τελευταίο διάστημα, τόσον εγώ  προσωπικά, όσο και 



ο ΑΣ «ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ» στον οποίο εργάζομαι, είμαστε μεταξύ εκείνων, οι 

οποίοι έδωσαν μεγάλο αγώνα για την αποκάλυψη του  σκανδάλου και 

μάλιστα, όχι μόνο με  προφορικές και έγγραφες διαμαρτυρίες   προς τον 

ΟΠΕΚΕΠΕ και την εκάστοτε πολιτική ηγεσία  του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης, αλλά και με προσφυγές στη δικαιοσύνη. Ενδεικτικά αναφέρω, την 

από 11-4-2019 κοινή μήνυση, μαζί με άλλα 7 ΚΥΔ της χώρας, του ΚΥΔ ΑΣ 

«ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ» κατά του ΟΠΕΚΕΠΕ και εταιρειών που σχετίζονται με τον 

ΟΠΕΚΕΠΕ, την από 7.2.2024 μήνυση της  εταιρίας COGNITERA AE, στην οποία 

συμμετέχει και ο ΑΣ «ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ» επίσης  κατά του ΟΠΕΚΕΠΕ, οι οποίες 

είναι στη διάθεσή σας. Ενέργειες βέβαια, που είχαν ως συνέπεια να δεχθούμε 

εκδικητικά εξονυχιστικούς και εξοντωτικούς ελέγχους, όχι μόνο στο ΚΥΔ ΑΣ 

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ, αλλά και στα λοιπά καταγγέλλοντα ΚΥΔ, τόσο από τον 

ΟΠΕΚΕΠΕ, όσο  και από λοιπούς ελεγκτικούς μηχανισμούς. 

Η ενέργειά σας λοιπόν, να εμπλέξετε το όνομά μου στην παραπάνω 

υπόθεση του ΟΠΕΚΕΠΕ, είναι ευθέως παράνομη, κακόβουλη και 

συκοφαντική για  το πρόσωπό μου, αφού όχι μόνο δεν έχω οποιαδήποτε 

τέτοια εμπλοκή, αλλά αντίθετα είμαι από εκείνους, οι οποίοι συνέβαλαν τα 

μέγιστα  στην ανάδειξη  του σχετικού σκανδάλου. 

Επειδή οι ανωτέρω ισχυρισμοί σας είναι απολύτως αναληθείς και 

συκοφαντικοί για το πρόσωπό μου και τους εκφράσατε εν γνώσει της 

αναλήθειάς τους, ενώπιον του κοινού που παρακολουθούσε τηλεοπτικά και 

διαδικτυακά, με σκοπό να με προσβάλετε και να θίξετε την τιμή και την 

υπόληψή μου 

Για τους λόγους  αυτούς  και με ρητή επιφύλαξη παντός δικαιώματός 

μου 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ έντονα για τους ως άνω βαρύτατα αναληθείς, 

προσβλητικούς και συκοφαντικούς εις βάρος μου ισχυρισμούς, που 

εκφράσατε συνεντευξιαζόμενη στην τηλεοπτική εκπομπή  «Κόκκινη Ζώνη» του 



δημοσιογράφου  Πάνου  Παναγιωτόπουλου  στις 24/6/2025   στον τηλεοπτικό 

σταθμό CONTRA CHANNEL. 

ΣΑΣ ΚΑΛΩ α) όπως εντός 48 ωρών από την κοινοποίηση της παρούσας, 

προβείτε σε επανορθωτικό δημοσίευμα στο διαδίκτυο μέσω ανάρτησης στην 

προσωπική σας ιστοσελίδα στην πλατφόρμα facebook, που θα παραμείνει 

δημοσιευμένη για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 2 μηνών, αναφέροντας ότι: 

«’Ολοι οι εις βάρος του κυρίου Ιωάννη Κάτρη συκοφαντικοί ισχυρισμοί που 

απηύθυνα μέσω της τηλεοπτικής εκπομπής  «Κόκκινη Ζώνη» του 

δημοσιογράφου  Πάνου  Παναγιωτόπουλου στις 24/6/2025 στον τηλεοπτικό 

σταθμό CONTRA CHANNEL είναι ψευδείς και ανακριβείς και για το λόγο αυτό 

τους ανακαλώ και υπόσχομαι να μην τους επαναλάβω στο μέλλον.» 

β) όπως σε οποιαδήποτε τυχόν μελλοντική τηλεοπτική ή ραδιοφωνική 

εμφάνισή σας προβείτε σε επανορθωτική δήλωση με το ακόλουθο 

περιεχόμενο: «’Ολοι οι εις βάρος του κυρίου Ιωάννη Κάτρη συκοφαντικοί 

ισχυρισμοί που απηύθυνα μέσω της τηλεοπτικής εκπομπής  «Κόκκινη Ζώνη» 

του δημοσιογράφου  Πάνου  Παναγιωτόπουλου στις 24/6/2025 στον 

τηλεοπτικό σταθμό CONTRA CHANNEL είναι ψευδείς και ανακριβείς και για το 

λόγο αυτό τους ανακαλώ και υπόσχομαι να μην τους επαναλάβω στο μέλλον» 

και 

γ) όπως απόσχετε στο μέλλον από κάθε προσβλητική ή συκοφαντική 

αναφορά προς το πρόσωπό μου. 

Άλλως σας ΔΗΛΩΝΩ, ότι θα προσφύγω στην άσκηση κάθε 

προβλεπόμενου ενδίκου βοηθήματος και μέσου, ενώπιον των αρμοδίων 

πολιτικών και ποινικών δικαστηρίων, προς υπεράσπιση της τιμής και της 

υπόληψής μου και θα αξιώσω   την επιδίκαση ανάλογης  αποζημίωσης   για 

την   αποκατάσταση  της    προκληθείσης  σε βάρος   μου ζημίας . 

  Δίνεται εντολή στον αρμόδιο  δικαστικό επιμελητή  να επιδώσει  νόμιμα  

την παρούσα, αντιγράφοντας ολόκληρο το περιεχόμενό της στην έκθεση  

επίδοσης, προς τη Δήμητρα Χαλικά του Γεωργίου, κάτοικο  Αθηνών, οδός 



Λουίζης Ριανκούρ 78, Α( Κεντρικό Κτίριο ΜΟΔ)   Αμπελόκηποι, για να λάβει  

γνώση  και να επέλθουν οι έννομες  συνέπειες 

                Αγρίνιο, 4 Ιουλίου 2025 

                       Ο εξωδίκως δηλών και προσκαλών 
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